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MOCIÓN DE CONTROL

EN RELACIÓN AL APARCAMIENTO DE BICICLETAS DE CARLOS I

Axier Jaka Goikoetxea, concejal del grupo municipal EH Bildu, al amparo del artículo 98
del Reglamento Orgánico del Pleno, presenta la siguiente moción, para que sea tratada en
el Pleno. La moción es consecuencia de la interpelación tratada en la Comisión de Espacio
Público el 16 de noviembre de 2015.

JUSTIFICACIÓN

La anterior Diputación Foral de Gipuzkoa, en respuesta a la petición de muchos vecinos y 
vecinas de Amara Berri, llevó a cabo diversas obras para la remodelación del viaducto de 
Carlos I, entre las que se encontraba la realización de un paso de cebra en superficie. 
También se debía eliminar el paso subterráneo existente, puesto que constituía un punto 
crítico.  Gracias a las obras realizadas, en la actualidad no es necesario utilizar ese paso 
subterráneo, por lo que el anterior Gobierno municipal decidió utilizarlo como 
aparcamiento automatizado subterráneo para bicicletas, decisión que, además, hizo pública.
No debemos olvidar que hoy en día sólo contamos con 7.000 aparcamientos en la ciudad y 
que todos los días a muchos y muchas donostiarras no les queda más remedio que candar 
sus bicicletas en los árboles y el mobiliario urbano.

Dejando de lado el debate sobre si el citado proyecto puede llevarse a cabo o no, un 
miembro de actual Gobierno Municipal manifestó que anularía el proyecto de aparca-bicis 
y cubriría el paso subterráneo, con un presupuesto de 200.000 euros. Estas manifestaciones
crearon contrariedad en el barrio, así como opiniones opuestas a la nueva iniciativa, entre 
diversos agentes. En ese sentido, EH Bildu interpeló al gobierno sobre los motivos de esta 
decisión. 

En opinión de EH Bildu, y según demandan algunos vecinos, vecinas y agentes, es posible 
construir esta infraestructura, que servirá para impulsar la movilidad sostenible en el paso 
subterráneo de Carlos I, al mismo tiempo que se recupera la acera y el espacio público, 
cerrando el acceso de Catalina de Erauso, por ejemplo. 

El Gobierno Municipal, en la comisión celebrada el 16 de noviembre, no nos proporcionó 
ninguna información sobre esta iniciativa, por lo que el concejal abajo firmante presenta la 
siguiente 
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1.- El Pleno del Ayuntamiento insta al Gobierno Municipal a que anule el  proyecto de
cubrir el paso subterráneo de Carlos I.

2.- El Pleno del Ayuntamiento insta al Gobierno Municipal a que se vuelva a utilizar el
paso subterráneo y a que lleve a cabo una iniciativa que permita hacer en ese lugar un
aparcamiento para bicicletas, a la vez que se recupera el espacio público.

3.- El  Pleno  del  Ayuntamiento  insta  al  Gobierno  Municipal  a  que  disponga  los
mecanismos de participación necesarios para la implementación del citado proyecto. 

San Sebastián, 20 de noviembre de 2015

Axier Jaka Goikoetxea,
concejal del grupo municipal EH Bildu
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